
Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri  

 »Mestna občina Ljubljana, maj 2025«  

Datum objave: 28.5.2025 

Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri, 30. 5. 2025, (v nadaljevanju: nagradna igra) 

Mestne občine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana, matična številka 5874025000 (v 

nadaljevanju: organizator). Nagradna igra poteka v sodelovanju s Circular Change, Inštitutom 

za krožno gospodarstvo, Gestrinova ulica 1, 1000 Ljubljana, matična številka: 8085714000.  

SPLOŠNE DOLOČBE 

Sodelovanje v nagradni igri je mogoče od 30. 5. 2025 do vključno 4. 6. 2025. Nagradna igra 

poteka na Facebook profilu Na zeleni veji. Sodelujoči v nagradni igri je posameznica ali 

posameznik (v nadaljevanju: sodelujoči), ki reši test in v komentar objave nagradne igre na 

Facebook profilu Na zeleni veji prilepi posnetek zaslona ('print screen') z rezultatom 

Lifestyle testa na povezavi: https://www.lifestyletest.eu/sl ter všečka objavo. 

Nagrajenci so: posamezniki ali posameznice, ki bodo izžrebani za nagrade (v nadaljevanju: 

izžrebanec), izžrebanih bo šest (6) izžrebancev. 

NAMEN NAGRADNE IGRE 

Namen nagradne igre, ki se bo začela 30.5.2025, je izpostavitev Lifestyle testa, širjenje 

zavedanje o posameznikovem vplivu na okolje ter izpostavitev trajnostnih praks PSL in 

Mestne občine Ljubljana. 

NAGRADE 

Organizator podari izžrebancem: 

- 6 x »Opa!« veliko torbico Smetumet. Vrednost posamezne nagrade je 23,00 EUR. 

KDO LAHKO SODELUJE V NAGRADNI IGRI? 

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi polnoletni spletni uporabniki, državljani Republike 

Slovenije, ki sprejemajo pogoje sodelovanja v nagradni igri. Sodelujoči z odgovorom v 

komentar sprejme tudi pogoje sodelovanja. Mladoletni uporabniki v nagradni igri ne morejo 

sodelovati. V nagradni igri prav tako ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju ter 

njihovi ožji družinski člani, lahko pa nagradno igro promovirajo. Sodelovanje v nagradni igri 

ni pogojeno z nakupom kateregakoli izdelka ter je za udeležence in sodelujoče brezplačno. 

Vendar uporabniki in sodelujoči sami nosijo vse morebitne stroške sodelovanja (kot npr. 

stroške prenosa podatkov, dostopa do svetovnega spleta idr.). 

NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI 



Uporabnik spleta, ki želi sodelovati v nagradni igri, mora za sodelovanje všečkati objavo, 

rešiti test in v komentar objave nagradne igre na Facebook profilu Na zeleni veji prilepiti 

posnetek zaslona ('print screen') z rezultatom Lifestyle testa na povezavi: 

https://www.lifestyletest.eu/sl. 

IZBOR IN ŽREBANJE 

Žrebanje se izvede 5. 6. 2025. V žrebanju sodelujejo vsi, ki izpolnjujejo vse pogoje, 

navedene v sklopih “Kdo lahko sodeluje v nagradni igri?” in “Način sodelovanja v nagradni 

igri”. Žrebanje se izvede prek naključnega algoritma v prisotnosti komisije organizatorja. 

Izžrebanih bo šest (6) izžrebancev. 

NAGRADA IN PREVZEM NAGRADE 

Organizator bo izžrebancem z objavo njihovega profilnega imena na Facebook strani Na 

zeleni veji podelil nagrade: 

- 6 x »Opa!« velika torbico Smetumet.  

Vsak nagrajenec bo prejel eno nagrado, izžrebanci ne morejo prejeti več nagrad. 

Nagrajenci bodo razglašeni v komentarju pod objavo na Facebooku, zato morajo sodelujoči 

objavo aktivno spremljati. Izžrebanci morajo najkasneje v roku 72 ur od razglasitve 

organizatorju v zasebno sporočilo na Facebook stran Na zeleni veji posredovati svoje 

osebne podatke (ime, priimek, e-mail naslov). Če izžrebanec teh podatkov v zahtevanem 

roku ne posreduje, izgubi pravico do nagrade. Nagrade niso prenosljive ali izplačljive v 

gotovini. Menjava nagrad ni mogoča. 

Organizator si pridržuje pravico, da nagrad ne podeli, če: 

 izžrebanec ne izpolni pogojev za prevzem nagrade, 

 se pojavi dvom o istovetnosti podatkov, 

 se ugotovi, da je sodelujoči v igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne 

igre. 

ODGOVORNOSTI ORGANIZATORJA 

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

- nedelovanje aplikacije Facebook in posledice nedelovanje, ne glede na razloge za to, 

- izpad omrežja pogodbenih partnerjev, izpad električne energije ali drugih tehničnih 

motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo elektronske pošte, svetovnega spleta ali 

drugih storitev, 



- kakršne koli posledice, ki bi jih udeleženci utrpeli zaradi sodelovanja v nagradnem 

žrebanju, 

- kakršne koli posledice ob koriščenju nagrad, 

- točnost oz. netočnost podatkov uporabnikov. 

VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV 

Uporabnik s sodelovanjem v nagradni igri dovoljuje, da organizator nadalje obdeluje njegove 

osebne podatke, s katerimi sodeluje v nagradni igri. Organizator bo pridobljene osebne 

podatke obdeloval izključno za potrebe izvedbe nagradne igre. Organizator zagotavlja 

varstvo osebnih podatkov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov - ZVOP-2 

(Uradni list RS št. 163/22). Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval 

tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe nagradne igre ali če je to dolžan v 

skladu z veljavnimi predpisi. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost 

vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v 

zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. Za prekinitev sodelovanja v nagradni igri mora 

sodelujoči podati zahtevek v zasebno sporočilo na Facebook profil Na zeleni veji. Prav tako 

se na ta naslov naslovijo tudi morebitne pritožbe in reklamacije v zvezi z nagradno igro. 

KONČNA DOLOČILA 

S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da uporabnik s pravili soglaša. Organizator si 

pridržuje pravico do sprememb pravil, če je to potrebno iz tehničnih, komercialnih ali 

javnih razlogov. O spremembah bodo udeleženci obveščeni na Facebook profilu Na zeleni 

veji. 

 

Ljubljana, 28.5.2025 

 


